



Barta Viktória,
a Diákönkormányzat elnöke



Berkó Liliána



Bodzás Márk



Gál Ágnes



Gorzás Zoltán.

Kedves Diákok! Gratulálunk az elismeréshez, és további sikereket kívánunk középiskolai tanulmányaitokhoz!

A **Szabó András polgármester** úr által felajánlott, egyenként 25 000 Ft-os jutalomban két olyan jól tanuló diák részesült, aki a Nagy László Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskolában folytatja tanulmányait: **Andróczki Anasztázia és Suki Botond.**



Könyvjutalmat kaptak a nyolcadikosok szülei közül azok, akik több éven keresztül segítették az osztály- és az iskolai programok megvalósítását. Köszönjük a közösségünk érdekében végzett lelkiismeretes munkájukat.

Timárné Parázsó Rozália
igazgató-helyettes

Tanévértékelés a Dózsában

Véget ért a visszszámolás, eltelt a 183 tanítási nap, és felkerült a táblákra a VAKÁCIÓ szó minden betűje. Mielőtt kitörne azonban a várva várt szünet, ismét számot kell vetnünk az elmúlt tanév eredményeivel és – problémáival. Osztályzatokkal és statisztikákkal értékeljük, milyen eredményeket értek el tanítványaink, és általuk mit sikerült nekünk, pedagógusoknak megvalósítanunk kitűzött céljainkból.



A számok mellett nagyon fontos az a sok-sok élmény, amellyel gazdagodtak diákjaink a tanórákon, a tanórákon és az iskolán kívül is. Fontosak azok a programok, melyek sikerélményekhez juttatták a gyermekeket, vagy éppen megtanították őket arra, hogyan kell a kudarcot elviselni, feldolgozni. Fontosak azok a helyzetek, melyek által jobban megismerték önmagukat, társaikat, helyüket az osztályban, az iskolában, az ő kis világukban.

A vírushelyzet megszűnése után lehetővé vált, hogy diákjaink személyesen vegyenek részt tanulmányi- és sportversenyeken, vetélkedőkön; hogy kirándulásokat szervezzünk, szülőket bevonjunk az iskolai programokba; lehetővé vált, hogy külső szakemberek előadásával bővítsük a gyermekek ismereteit.

A tanulmányi munkánkat értékelve szép eredményekről tudunk beszámolni:

Kitűnő tanulmányi eredményt ért el 59 tanuló, jeles bizonyítványt kapott 27 tanuló!

Az alsó tagozatosok nagyon aktívak voltak a tanulmányi versenyeken, az osztály- és az iskolai közösségi programokon is. Közülük sokan fociznak, kézilabdáznak, tornáznak, néptáncolnak, zeneiskolában tanulnak, és különböző iskolai, városi ünnepségeken lépnek fel, élményt szerezve maguknak és élményeket nyújtva a közönségnek.